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/1. "Meiers werden uns heute abend besuchen",- kiindigzt Herr Miller an.

i .t wDie genze Familie, aleo Herr und Freau Meler nebst ihren drei Séhnen

Uid i mim, Kay und Uwe?" fragt Frau Miller bestiirzt. Darauf Herr Miiller, der ‘
" keine Gelegenheit voriibergehen lisst, seine Frau zunm logischen Denken
. anzureizen: "Nein, ich will es dir so erklédren: Wenn Vater Mcier kommt,
% dann bringt er auch seine Frau mit. Mindestens einer der beiden Sthne
; Uwe und Kay kommt. Entweder kommt Frau Meler oder Tim. Entweder kommen ~
4. Tim und Kay oder beide nicht. Und wenn Uwe kommt, dann avch Kay wnd .okt
el Herr Meier. So, Jjetzt weiest du, wer uns heute abend besuchen wird.";thﬁp
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